

黄骅公安局骅中派出所辅警李金鹏在抓捕一名偷车嫌疑人时,遭到反抗——

## 辅警鼻骨骨折 忍痛抓捕窃贼

本报通讯员 张家胜 本报记者 张楠 摄影报道



李金鹏(中)将嫌疑男子控制住

“审讯还顺利吧?这个人作案肯定不止一起……”9月2日,忍着鼻子钻心的疼痛,黄骅公安局骅中派出所33岁的辅警李金鹏躺在病床上,还惦记着对嫌疑人的审讯情况。

### 排查时遇嫌犯 一路紧追不舍

8月13日,黄骅公安局骅中派出所接到一名群众报警。报案人称,他停在小区里的一辆电动自行车被偷。接到报警后,骅中派出所民警立即出警,赶到现场展开勘查、走访。

经过几天的侦查,民警初步确定了嫌疑人的身份和活动范围。

“8月20日那天,我和一名同事查了一天的监控,确定了嫌疑人的藏身区域。于是,我俩决定到这片区域调查。傍晚时

分,我俩准备进一家小旅馆排查。这时,旅馆里迎面走出来一名男子,此人的体貌特征和嫌疑人十分相似。于是,我们马上对他进行盘问。盘问过程中,他突然推开我们,顺着公路疯狂逃跑。我俩在后面紧追不舍。”李金鹏回忆说。

### 摔倒在地受伤 抓住嫌犯不放

追出十几米后,李金鹏追上了那名男子。他一把抓住男子的一只手,顺势扭住他的脖子。男子拼命反抗,试图挣脱束缚。其间,两人重重摔倒在地。

倒地的瞬间,李金鹏脸上传来一阵剧痛。顾不上脸上的伤痛,李金鹏死死地搂住男子的脖子,抓住他的手。

最终,在同事的帮助下,他将男子控制住。

### 辅警鼻骨骨折 嫌犯最终落网

在嫌疑男子落网后,李金鹏被送到医院治疗。经过诊断,李金鹏鼻骨开放性骨折、鼻中隔骨折、手部挫伤。

经审讯,嫌疑男子王某供述了他在黄骅境内盗窃多辆电动自行车的犯罪事实。

目前,王某已被黄骅警方依法刑事拘留。

得知李金鹏英勇受伤的消息,黄骅公安局局长唐中山专程赶到医院看望他,给他送去鲜花和慰问金,叮嘱他安心养伤,争取早日康复回到工作岗位。

## 警方传真

### 借给骗子银行卡 “洗钱”上百万元

本报讯(通讯员 张立新 记者 张楠)近日,河间公安局将涉嫌为电信网络诈骗分子“洗钱”的岳某抓获。

“燕赵——砺剑铸盾2021”专项行动开展以来,河间公安局主动出击,持续向各类违法犯罪行为发起凌厉攻势。8月初,河间公安局刑警大队留古寺中队接到一条线索:岳某涉嫌为电信网络诈骗犯罪分子“洗钱”。民警经过侦查,发现岳某名下的多张银行卡被网络诈骗犯罪分子用于转移支付、“洗白”资金等,涉案金额上百万元。

8月26日,河间公安局将岳某抓获。经讯问,岳某交代,他明知可能涉嫌违法犯罪,仍出借银行卡及第三方支付平台账号给电信网络诈骗犯罪分子用于转移赃款。他从中抽取佣金。

目前,岳某已被警方依法刑事拘留。

### 会网友身陷传销 被新华警方解救

本报讯(通讯员 张立新 记者 张楠)近日,新华公安分局刑警大队破获一起非法拘禁案,将甘肃籍嫌疑人郭某某、杨某某、张某某以及江苏籍嫌疑人鲁某抓获归案。

8月4日20时,新华公安分局刑警大队接到刘某某报警。刘某某称,7月12日,他的儿子来沧州见网友至今未归。他怀疑儿子被困传销组织。根据刘某某提供的线索,民警迅速展开侦查,很快确定了刘某某的儿子疑似被困的位置。

8月5日,在进一步确定刘某某儿子的情况后,民警顺利将其解救,捣毁一个传销窝点,并将郭某某等4名嫌疑人抓获。经讯问,4名嫌疑人供述了他们非法拘禁刘某某的儿子长达23天的犯罪事实。

目前,4名嫌疑人已被依法刑事拘留。

### “讲义气”打死人 迫于压力投案

本报讯(通讯员 张立新 记者 张楠)近日,网上在逃嫌犯韩某某向任丘警方投案。

2007年12月21日晚上10点多,为替朋友出头,韩某某伙同他人在任丘市梁召镇某公司附近对刘某进行殴打,致其死亡。案发后,韩某某畏罪潜逃,被任丘公安局上网追逃。

今年以来,为尽快将韩某某抓获归案,任丘公安局民警一方面对韩某某加大抓捕力度,一方面给他的亲属做思想工作,让他的家属敦促他投案。今年8月29日,迫于压力,韩某某向任丘警方投案。

目前,韩某某已被任丘警方依法刑事拘留。

## 醉酒男子竟划了30多辆汽车

青县警方迅速锁定“真凶”

本报讯(通讯员 王天琦 记者 张楠)近日,青县公安局清州派出所破获一起寻衅滋事案,将醉酒划车30余辆汽车的嫌疑人陈某某抓获。

8月31日6时许,青县公安局清州派出所接到一名群众报警。报案群众称,他停放在青县城区某小区路边的私家车被人无故划伤。民警立即赶到现场勘查,发现除了报案群众停放

的私家车以外,还有多辆私家车被不同程度划伤,所有受损车辆上的划痕都呈线状。

民警一边逐个通知受损车辆的车主报案,一边开展侦查工作。通过走访调查,民警很快将陈某某锁定为重点嫌疑人。9月1日晚8时许,民警将陈某某抓获。

据陈某某交代,8月30日晚,他

和朋友一起喝酒到深夜。喝完酒,他打不到车,心里顿起无名之火。为泄愤,他拿出随身携带的钥匙,先后划伤停在路边的30余辆汽车。

目前,陈某某已被警方依法行政拘留。待汽车损伤鉴定结果确认后,民警将对此案做进一步处理。

## 一女子骑车摔昏 盐山交警紧急救助

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,一名骑电动自行车的中年女子不慎摔伤,盐山交警大队城区中队民警徐晓林、郭翼升巡逻中发现后,紧急对她进行救助。

8月24日上午11点多,盐山交警大队民警徐晓林、郭翼升驾车在盐山城区旭阳路巡逻时,看到一名骑电动自行车的中年女子摔倒。两人立即停

车查看,发现倒地的女子头部摔伤流血不止,且呼吸微弱,已经不省人事。徐晓林当即拨打120急救电话,郭翼升则起身指挥过往车辆绕行。5分钟后,急救车赶了过来。两人配合急救人员将受伤的女子抬上救护车,并护送她前往医院救治。

在此期间,两名民警在盐山公安局盐山镇派出所民警的帮助下,通过

女子身上的社保卡信息设法联系上了她的家人。

据了解,摔伤的女子目前还在医院接受治疗。她说,她摔倒后大脑一片空白,直到医生治疗后才清醒。在接受采访时,她和她的家人一再对两名好心的民警表示感谢。

## 大意车主不锁车门留下钥匙

发现丢车赶紧报警

本报讯(通讯员 秦韵 记者 张楠)近日,河间公安局侦破一起盗车案,将嫌疑人田某某抓获,追回了被盗车辆。

8月31日早晨,河间公安局接到群众王某报警。王某称,8月30日晚,他将自己的汽车停在了河间市某单位门前的停车位上。觉得自己的车不值钱,他不仅没锁车门,还将车钥匙丢在了车上。次日早上7点多,他发现汽车不见了,赶紧报警。接到报案后,民警立即调取了案发地点周边

的监控视频,很快发现了线索。

一段监控视频显示:8月31日零时30分,一名男子出现在案发现场,挨个拉停在路边的汽车的门。他拉开王某的汽车车门后,钻进车里启动汽车,驾车离开……

民警经过进一步侦查,确定被盗车在河间市曙光路与胜利路中间路段失去踪迹。随后,民警迅速赶到该区域展开调查,很快发现了被盗车辆。民警通过在案发地附近走访调查,确定了盗车嫌疑人田某某的身

份。当日上午10点多,民警在河间市某宾馆内将田某某抓获。

经讯问,田某某供述,8月31日凌晨,他酒后临时起意想盗窃车内财物。在河间市胜利路,他先砸了两辆汽车的车窗玻璃,发现车里没什么值钱的东西。后来,他意外拉开了王某的汽车的车门,还在车上找到了车钥匙。于是,他直接将车开走了。

目前,田某某已被河间警方依法采取刑事强制措施。